

Aanbesteding: Onderhoud sportvelden gemeente Elburg
Aanbestedende Dienst: Gemeente Elburg
Referentie: 2023ELBURG-01

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Veldbelasting

Vraag:
Kunt u het aantal speeluren per veld per jaar aangeven?

Antwoord:
Nee, dit is niet mogelijk.

Beantwoord op: 13-03-2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Beregening

Vraag:
Zijn de pop up sproeiers voorzien van een beregeningscomputer met simcard zodat ze op afstand te bedienen zijn?

Antwoord:
De pop-upsproeiers zijn voorzien van een computer die op locatie is in te stellen. Deze is niet op afstand te bedienen.

Beantwoord op: 13-03-2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Beheersen onkruid

Vraag:
Op welk niveau overeenkomstig de KOR-beeldmeetlat zaten de velden vorig jaar? Kunt u aangeven welke onkruiden er voorkwamen per locatie? Zijn er 'probleem' velden op dit gebied?

Antwoord:
De velden voldeden vorig jaar aan de gevraagde beeldmeetlat. Het is niet mogelijk om aan te geven welke onkruiden er per locatie voorkomen. Het staat de inschrijver vrij om de locaties te bezoeken. Voor zover bij de

opdrachtgever bekend zijn er geen probleem velden.

Beantwoord op: 13-03-2023

Label: Contract